
4K LED TELEVIZOR 
PHILIPS 58PUS7304/12 
• 4 jádra • Paměť flash 16 GB •  Ambilight 3 • DVB-T2/C/S2 • HDR 10+ • Výkon 2x 10 W 

• HbbTV • Nahrávání na USB HDD • 2x USB • Philips TV Remote • LAN • 4x HDMI • En. třída A+

OBRAZ A ZVUK JAKO V KINĚ

9.0

139
 cm

Platnost od 8. - 30. 6. 2020Nákupy pod jednou střechou

Poděbrady

PÍSKOVÁ FILTRACE + ZDARMA FILTRAČNÍ PÍSEK AQUAMAR 25 kg
MARIMEX PROSTAR 4 1060003
Pro nadzemní bazény o objemu vody do 20 m3• Odvodňovací ventil • Tlakoměr 
• 6-ti cestný ventil • Příkon 200 W • 17 kg filtračního písku.

BAZÉN FLORIDA 3,05x0,91 m BEZ FILTRACE
• Ø 3.05 m • Výška 0.91 m • Hloubka 0,8 m • 6 m3 vody • Trojvrstvá vyztužená folie 
• Kovová konstrukce 

3 590,-

2 890,-
ušetříte 700 Kč

SUPER CENA 4 m3/h

17 890,-

14 990,-
ušetříte 2 900 Kč

SUPER CENA

CHLADNIČKA 
GORENJE RB 4091 ANW
• Objem chladničky / mrazničky: 113 l / 16 l • LED osvětlení • Hlučnost 39 dB 

• Posuvné police • Spotřeba energie 175 kWh/rok • V x š x h: 84,5 x 55,3 x 57,4 cm

VEJDE SE DO 
KAŽDÉ KUCHYNĚ

84
,5 

cm

A+
4 444,-

3 990,-
ušetříte 454 Kč

SUPER CENA

10 v 1 EL. MULTIFUNKČNÍ HRNEC TESLA ELITECOOK K70  
• 30 naprogramovaných nastavení • 2 úrovně tlaku pro vaření • Tělo hrnce z nerez oceli • Vyjímatelná nádoba - nepřilnavý teflonový povrch

OD Elektro Oáza I Kluk 116 I Poděbrady I tel.: 325 600 300 I prodejna@oaza.cz

4 490,-

3 690,-
ušetříte 800 Kč

SUPER CENA

2 990,-

2 590,-
ušetříte 400 Kč

SUPER CENA

ZDRAVÉ, POHODLNÉ A BEZPEČNÉ VAŘENÍ
Objem

6 l10 v 1

EFEKTIVNÍ 
VNITŘNÍ PROSTOR

HLUČNOST 
POUHÝCH 39 dB



LED TELEVIZOR 
PHILIPS 32PHS4503/12

• DVB-T2/C/S2• Nahrávání přes USB HDD • Sdružené tlačítko 
Home • 2x HDMI

Důležité upozornění pro kupující: Ve smyslu zák. 63/1991 Sb. o ochraně hospodářské soutěže v platném znění upozorňujeme, že ceny uvedené v tomto letáku mají charakter obecné informace a jsou nezávazné pro všechny prodejce. 
V průběhu akce mohou být vyprodané výrobky nahrazeny parametricky adekvátními modely. Technické změny, omyly, popřípadě chyby vyhrazeny. Některé fotografie, názvy, loga a barvy výrobků mohou mít pouze ilustrativní charakter.

SMARTPHONE 
XIAOMI REDMI NOTE 8T DUAL SIM

• 8 jader 2.0 GHz • Paměť 3 GB / 32 GB + micro SD karta  
• 1217 ultra-lineární reproduktory • Gorilla® Glass 5 
• Wi-Fi • Podpora rychlého 18 V nabíjení / 4000 mAh 
• Nanopovrch odolný proti stříkající vodě

OTOČNÝ SUŠÁK NA PRÁDLO 
LEIFHEIT LINOMATIC EASY 400 85285

• Automatické svinutí šňůr • Ideální vypnutí šňůr 
• Nekoroduje, nepodléhá UV záření • Materiál: hliník / plast 
• Délka strany = 1,86 m; rozpětí = 3,03 m

4 990,-

4 290,-

ušetříte 700 Kč

ULTRATENKÝ LED TV 

4 790,-

3 990,-

ušetříte 800 Kč

LED TELEVIZOR 
GOSAT GS4360 SMART

• DVB-T2/C/S2• Funkce Skylink FastScan • Nahrávání přes USB HDD 
• HbbTV • Internet prohlížeč • Hotelový mód • DLNA 
• CI rozhraní •  2x HDMI • 2x USB

109
 cm

SMART TELEVIZOR 
S FULL HD ROZLIŠENÍM

80 
cm

9 990,-

6 499,-

ušetříte 3 491 Kč

SUPER cena

BLUETOOTH 
REPRODUKTOR LAMAX STORM1

• Bluetooth 5.0 • Super bass / Hall mód / Normal 
• Možnost připojení druhého reproduktoru) • AUX
• Slot pro micro SD kartu • Vodotěsný IP67

Dosah až 15 mAž 20 hod. přehrávání

NEJHLASITĚJŠÍ REPRÁK 
S VÝKONEM 40 W 

1 990,-

1 790,-

ušetříte 200 Kč

SUPER cena

MULTIMEDIÁLNÍ 
HD  PŘIJÍMAČ STRONG SRT8541 HD

• Full HD přijímač DVB-T2 (H.265/HEVC) 
• Nahrávání přes USB HDD 
• Timeshift • 10 časovačů událostí se 4 režimy • EPG 
• Rodičovský zámek • Displej • USB • HDMI • Scart 
• Kovové tělo

HD PŘIJÍMAČ PRO 
SKVĚLOU TV ZÁBAVU

999,-

649,-

ušetříte 350 Kč

SUPER cena

SMARTWATCH HODINKY 
HUAWEI WATCH GT2 42mm  

• Sledování tepu, stresu i fyzické aktivity • Tréninkové funkce 
• Analýza spánku • Notifikace z telefonu • Interní paměť 4 GB 
• GPS/GLONASS/Beidou • Vodotěsné 5 ATM 
• Výdrž až 7 dní na jedno nabití • Kompatibilní Android / iOS

6 990,-

4 890,-

ušetříte 2 100 Kč

SUPER cena

1,2“ dotykový AMOLED displej

ULTRA TENKÝ DESIGN A 
DLOUHÁ VÝDRŽ BATERIE

Bluetooth volání z hodinek

Vhodné i pro 
plavání

AUTOKAMERA 
TRUECAM H5

• Automatické nahrávání • Časová smyčka • Google Maps 
• Upozornění na vybočení z jízdního pruhu 
• 1,5“ LCD displej a ovládání v češtině 
• Magnetický držák s integrovaným nabíjením

AUTOKAMERA, 
O KTERÉ VÍTE JENOM VY 

2 990,-

2 489,-

ušetříte 501 Kč

SLUCHÁTKA 
ALIGATOR PLUS K3553 

• Ovládání tlačítky • Integrovaný mikrofon 
• Dobíjení přes microUSB • Kompatibilní s iOS, Android

Dosah až 10 m

Hands-free

FM rádio

S FUNKCÍ FM RÁDIA 
A SLOTEM PRO 

PAMĚŤOVOU KARTU

599,-

299,-

ušetříte 300 Kč

SUPER cena

VYSAVAČ NA OKNA A KOUPELNY 
LEIFHEIT NEMO 51030

• Vhodný na klasická i střešní okna, zrcadla, sprchové kouty 
• Nádržka na vodu v rukojeti • IPX7

VYSÁVÁ A LEŠTÍ OKNA 
BEZE SKVRN

• Lepší 
• Silnější

• Ergonomický

1 699,-

1 249,-

ušetříte 450 Kč

SUPER cena

MOP NA PODLAHU 
LEIFHEIT EASY SPRAY XL 56690

• S rotační hlavicí a odnímatelným zásobníkem 625 ml 
• Šíře záběru 42 cm • Ovládání na konci rukojeti

VHODNÉ PRO PODLAHY 
CITLIVÉ NA VLHKOST

záruka
3 

roky

1 290,-

890,-

ušetříte 400 Kč

SUPER cena

ÚKLIDOVÁ SADA 
LEIFHEIT 52015 TWIST SYSTÉM XL 

• Mop se ždímacím mechanismem • Záběr mopu: 42 cm 
• 360° rotace mopu • Objem 20 l • Teleskopická násada

MYTÍ PODLAH BEZ KONTAKTU 
SE ŠPINAVOU VODOU 

záruka
3 

roky

1 490,-

990,-

ušetříte 500 Kč

SUPER cena

40 M ŠŇŮR = 4 PRAČKY PRÁDLA

2 990,-

2 190,-

ušetříte 800 Kč

SUPER cena

48 MPX ČTYŘI FOTOAPARÁTY 
/ PŘEDNÍ 13 MPX

9.0
+ MIUI 10.0

6.3“
FHD+ displej
2340 x 1080

Dual SIM

SONICKÝ ZUBNÍ KARTÁČEK 
TRUELIFE SONIC BRUSH COMPACT 

• Až 30 dní provozu na jedno nabití • Voděodolný 
• Časovač • Indukční nabíjení • 2x hlavice v balení 

SONICKÁ TECHNOLOGIE 
PRO ZÁŘIVÝ ÚSMĚV

Až 35 000 kmitů/min.

4 režimy čištění 

Rovnoměrné čištění

INFRAČERVENÝ TEPLOMĚR 
TRUELIFE CARE Q7 BLUE

• Měření tělesné teploty / měření teploty povrchů 
• Přesnost měření až 0.2° C • Výsledek do 1 sekundy 
• Upozornění na zvýšenou teplotu

BĚHEM OKAMŽIKU 
PŘESNÝ VÝSLEDEK

Podsvícený displej

Paměť na 32 měření

1 990,-

1 890,-

ušetříte 100 Kč

OSOBNÍ VÁHA 
TRUELIFE FITSCALE W5 BT 

• Tvrzené bezpečnostní sklo • Váživost do 180 kg 
• Analýza tělesného tuku, obsah vody, svalové hmoty 
• CZ menu • iOS / Android

CHYTRÁ VÁHA MĚŘÍ 
AŽ 14 INDEXŮ

Mobilní aplikace

Virtuální 
trenér v aplikaci 

Rozezná
až 8 uživatelů

1 790,-

1 390,-

ušetříte 400 Kč

SUPER cena

DĚTSKÁ AUDIO-CHŮVIČKA 
NANNYTONE VM1

• Dosah až 300 m • Výběr ze 6 ukolébavek • Displej 
• Micro USB / Síť / baterie

OBOUSMĚRNÉ AUDIO, 
ZABUDOVANÝ TEPLOMĚR 

A NOČNÍ LAMPIČKA

1 590,-

1 190,-

ušetříte 400 Kč

PEČÍCÍ PÁNEV 
BRAVO B-4677

• Nepřilnavý povrch • Skleněné víko s nerezovou obrubou 
• Odnímatelný termostat s plynulou regulací teploty
• Příkon 1500 W • Rozměry: 30 x 30 x 7,5 cm

PEČÍCÍ PÁNEV B-4676: 
Rozměry: 38 x 30 x 8 cm 

1 999,-

999,-

ušetříte 1 000 Kč

906,-

869,-

ušetříte 37 Kč

SUPER cena

PEČE, SMAŽÍ, ZAPÉKÁ, 
DUSÍ I VAŘÍ

MIKROVLNNÁ TROUBA 
BRAVO STORY B-4606

• Výkon 700 W • Mechanické ovládání • Rozmrazování 
• Časovač • Rozměry: 255 x 450 x 315 mm

1 360,-

1 299,-

ušetříte 61 Kč

SUŠIČKA OVOCE 
BIELMEIER BHG 601

• ø 34 cm • Termostat • Časovač • Víko s ventilátorem  
• 3 stupně výkonu • 700 W • 34 x 34 x 34 cm

RYCHLÉ A ROVNOMĚRNÉ 
SUŠENÍ

4 sušící plata

1 783,-

1 699,-

ušetříte 84 Kč

DVOUPLOTÝNKOVÝ VAŘIČ 
BRAVO B-4268 

• Plynulá regulace teploty • Ochrana proti přehřátí 
• Světelná signalizace • Ø ploten 185 mm / 150 mm 
• Příkon 2500 W • Smaltovaný povrch

INDUKČNÍ VAŘIČ B-4620
• Sklokeramický povrch 
• Příkon ploten 1500 W / 2000 W 
• 10 úrovní nastavení teploty • Dětská pojistka

2 116,-

1 999,-

ušetříte 117 Kč

1 310,-

1 249,-

ušetříte 61 Kč

20  l

JEDNODUCHÉ OVLÁDÁNÍ
SKVĚLÝ DESIGN Indukce

Smaltovaný
povrch

1 390,-

990,-

ušetříte 400 Kč

SUPER cena



UPOZORNĚNÍ: ceny zboží uvedené v letáku nezahrnují příspěvek na historická elektrozařízení  dle zákona číslo 185/2001 Sb. v platném znění, ceník poplatků na likvidaci historického elektroodpadu včetně DPH: pračky, myčky, sporáky 69Kč 
• Chlazení (bez rozlišení hmotnosti) 194Kč • malé domácí spotřebiče (žehličky, mixéry, ...) 4Kč • střední domácí spotřebiče (digestoře, varné desky, ...) 16Kč, MP3 přehrávače, radiopřijímače, radiobudíky 4Kč • sluchátka 1Kč • videokamery 10Kč 
• satelitní digitální komplet 19Kč • radiomagnetofony 10Kč • DVD přehrávače, přenosné DVD přehrávače, videorekordéry, mikrosystémy 30Kč • TV a PC monitory do 25“ 47Kč • TV a PC monitory nad 25“ 285Kč • domácí kina 61Kč 
• notebooky, reproduktory k PC, tiskárny 16Kč • digitální fotoaparáty 15Kč • mobilní telefony 2Kč • světelné zdroje 3Kč.            
           Bližší informace dostanete na prodejnách, uvedené poplatky budou připočteny k ceně zakoupeného zboží.

MYČKA 
AEG FFB52910ZM

• 14 jídelních souprav • Množstevní automatika 
• Horní ostřikovací rameno • Vodní senzor 
• TřÍda mytí / sušení: A / A •  Spotřeba vody 10,5 l 
• Hlučnost 44 dB • V x š x h: 85 x 60 x 62,5 cm

PRAČKA 
AEG LTX7C562C

• Množstevní automatika • 10 programů 
• Program pro alergiky / Pára 
• Automatické nastavení bubnu do horní pozice pro otevření 
• Účinnost odstřeďování A• Spotřeba vody 9490 l/rok 
• V x š x h: 89 x 40 x 60 cm

CHLADNIČKA 
BEKO CSA270K30XPN

• Objem chladničky / mrazničky: 175 l / 87 l 
• LED osvětlení • Spotřeba el. energie 256 kWh/rok 
• Hlučnost 38 dB • V x š x h: 171 x 54 x 60 cm

CHLADNIČKA 
BEKO MCNA 366 E30ZXB 

• Objem chladničky/mrazničky/Fresh zóny: 215 l / 109 l / 30 l
• LCD displej • 40 dB • Spotřeba el. energie 270 kWh/
rok • V x š x h: 186 x 59,5 x 66,5 cm

15 990,-

12 990,-

ušetříte 3 000 Kč

SUPER cena

2 199,-

1 899,-

ušetříte 300 Kč

SUPER cena

VÝROBNÍK SODY 
SODASTREAM SPIRIT WHITE 

• Kompletní sada pro výrobu domácí perlivé vody 
• Výrobník - bombička až 80l perlivé vody - tlaková lahev

AUTOMATICKÉ 
UCHYCENÍ LAHVE

MIKROVLNNÁ 
TROUBA MORA MT 320 W

• 700 W • Elektronické ovládání • 5 stupňů výkonu 
• Expres funkce ohřevu • Rozmrazování • Ø talíře 25,5 cm 
• V x š x h: 25,7 x 43,9 x 33,5 cm

 SKVĚLÝ POMĚR 
CENA/VÝKON

20  l 1 990,-

1 490,-

ušetříte 500 Kč

SUPER cena

AKU HOLÍCÍ STROJEK 
PHILIPS ONEBLADE QP2520/20 

• Mokré a suché použití • Kopírování kontur 
• 3 hřebenové nástavce • 8 hod. nabíjení / 45 min. holení

ZASTŘIHUJE, 
TVARUJE A OHOLÍ 

999,-

777,-

ušetříte 222 Kč

SUPER cena

A+++

8 kg 
prádla

1400  
ot./min.

17 990,-

13 990,-

ušetříte 4 000 Kč

SUPER cena

PRAČKA 
AEG L7FBE48SC 

• Množstevní automatika • 11 programů 
• Program pro alergiky / Pára • Odložený start 
• Účinnost odstřeďování B • Spotřeba vody 10999 l/rok 
• V x š x h: 85 x 60 x 60 cm

SUŠIČKA KONDENZAČNÍ 
S TEPELNÝM ČERPADLEM AEG T8DBG48WC 

• Systém AbsoluteCare • Senzorová technologie 
• Odložený start  •  Hlučnost 66 dB • V x š x h: 85 x 60 x 60 cm

8 kg 
prádla

A++
17 990,-

13 990,-

ušetříte 4 000 Kč

SUPER cena

5 programů 4 teploty

A++ 17 990,-

13 990,-

ušetříte 4000 Kč

SUPER cena

NASTAVITELNÝ PROSTOR 
V MYČCE

AUTOMATICKÉ 
OTEVŘENÍ DVÍŘEK

6 kg 
prádla

1500  
ot./min.

A+++ 17 990,-

13 990,-

ušetříte 4 000 Kč

SUPER cena

TO PRAVÉ LETNÍ OSVĚŽENÍ 

STOJANOVÝ VENTILÁTOR 
GALLET VEN 12 / VEN 16S

• 3 rychlosti • Oscilace • Nastavení výšky a úhlu sklonu

40 cm

30 cm

KLIMATIZACE 
DOMO DO 263 A

• Vhodná pro místnosti až 20m2 • 8000 BTU • Časovač 
• 3 nastavitelné módy • Recyklace zkondenzované vody 
• Nastavitelný termostat • Hlučnost 65 dB

A

CHLAZENÍ / ODVLHČOVÁNÍ / VENTILACE 

KLIMATIZACE 
GORENJE KAM26P 

• Vhodné pro místnosti 25 m2 • 9000 Btu/h 
• Noční režim • Turbo • LED displej • Hlučnost max. 64 dB

A 10 990,-

8 990,-

ušetříte 2 000 Kč

SUPER cena11 990,-

9 990,-

ušetříte 2 000Kč

SUPER cena

CHLAZENÍ / ODVLHČOVÁNÍ / VENTILACE 

SKŘÍŇOVÁ MRAZNIČKA 
WHIRLPOOL W55ZM 111 W

• Objem mrazničky 103 l • 3 koše • Hlučnost 41 dB 
• Spotřeba el. energie 191 kWh/rok 
• Mrazící výkon 7,5 kg/24 hod. • V x š x h: 83,8 x 54 x 61,6 cm

83
,8 

cm

A+
7 490,-

4 490,-

ušetříte 3 000 Kč

SUPER cena

 ČESKÝ POPIS NA 
OVLÁDACÍM PANELU

PRAČKA 
BEKO WUE 5612 CS X0 SLIM

• Odložený start • Spotřeba vody 35 l • Hi-Tech topné těleso 
• V x š x h: 84 x 60 x 44 cm

15 programů

Hloubka 
pouze 44 cm5 kg 

prádla

1200  
ot./min.

A++
7 490,-

4 990,-

ušetříte 2 500 Kč

SUPER cena

PRAČKA 
ELECTROLUX EWT 1062 IFW 

• Odložený start • Spotřeba vody 9490 l/rok
• V x š x h: 89 x 40 x 60 cm.

6 kg 
prádla

1000  
ot./min.

A++

Množstevní automatika

15 programů Displej

NA VELKÉ PRÁDLO

9 990,-

7 890,-

ušetříte 2 100 Kč

SUPER cena

SUŠIČKA 
S TEPELNÝM ČERPADLEM GORENJE DE82/G 

• Nastavení úrovně sušení • Osvěžení • Zpětný chod 
• Účinnost kondenzace A • Hlučnost 65 dB 
• V x š x h: 85 x 60 x 62,5 cm

EFEKTIVNÍ 
A RYCHLÉ SUŠENÍ

A++

8 kg 
prádla

16 programů

14 490,-

10 990,-

ušetříte 3 500 Kč

SUPER cena

ELEKTRICKÝ SPORÁK 
GORENJE EC 511 G

• Sklokeramická deska • 4 varné zóny 
• V x š x h: 85 x 50 x 60 cm 

A

ÚSPORNÝ PROVOZ, 
JEDNODUCHÉ 

OVLÁDÁNÍ 

7 990,-

5 490,-

ušetříte 2 500 Kč

SUPER cena

18
6 c

m

A++

NEOFROST 
- DVOJITÉ 

CHLAZENÍ

nerez

REMOSKA
R21F ORIGINAL TEFLON CLASSIC 

• Víko s topným tělesem – 400 W 
• Mísa vyrobena z hliníku - povrchová úprava - Teflon®

PEČE, ZAPÉKÁ, DUSÍ, SMAŽÍ, GRILUJE, 
OHŘÍVÁ, ROZMRAZUJE A ROZPÉKÁ

3 499,-

2 459,-

ušetříte 1 040 Kč

SUPER cena
2 l

A+

nerez

12 990,-

8 490,-

ušetříte 4 500 Kč

SUPER cena

171
 cm

CHLADNIČKA 
BEKO RCSA 270 M21W

• Objem chladničky / mrazničky: 175 l / 87 l 
• Antibakteriálně upravené těsnění • Hlučnost 40 dB 
• V x š x h: 171 x 54 x 60 cm

7 990,-

6 490,-

ušetříte 1 500 Kč

171
 cm

A+

799,-

549,-
ušetříte 250 Kč

SUPER cena
599,-

429,-
ušetříte 170 Kč

SUPER cena

ŽEHLIČKA 
TEFAL FV5630E0 TURBOPRO ANTICALC

• 2 600 W • Samočisticí deska s Palladiem 
• Parní ráz TurboBoost 200 g/min. • Parní výkon 50 g/min. 
• Vertikální napařování • Automatická pára

UNIKÁTNÍ PATENTOVANÝ 
SBĚRAČ VODNÍHO KAMENE

2 249,-

1 499,-

ušetříte 750 Kč

SUPER cena

Sklokeramická deska



PISTOLE SPONKOVACÍ 
EXTOL 3 FUNKČNÍ, 4-14mm

• Možnost nastavení síly úderu • Celokovová konstrukce
• Použití pro obdélníkové a oblé spony a hřebíky

SPONY 8852503 balení 1000ks 10mm 11,3x0,52x0,70mm

SPONY 8852504 balení 1000ks 12mm 11,3x0,52X0,70mm

SPONY 8852505 balení 1000ks 14mm 11,3x0,52x0,70mm

29,-54,-

DEKORATIVNÍ PŘÍRODNÍ
MULČOVACÍ KŮRA - 50 L

Bazény + příslušenství + akční ceny na kompletní sortiment chemie do bazénu

UNIVERZÁLNÍ BAZÉNOVÝ
VYSAVAČ MARIMEX STAR VAC 10800011

• Skládací tyč 1,5 m • Hadice 2x2,5m + spoj hadic
• Hubice pro vysávání dna a rohů • 2 druhy nástavců

Nabídka platí od 8. června do 30. června 2020 nebo do vyprodání zásob.

OD Elektro Oáza, Kluk 116, 290 01 Poděbrady, tel.: 325 600 300, prodejna@oaza.cz 
Otevřeno od pondělí do pátku: 6:30 - 19:00, sobota 8:00 - 14.00, neděle: zavřeno 

Více informací naleznete na naší prodejně.

Navštivte také:  www.oaza.cz  www.maderaasipek.cz  www.kuchyne-oaza.cz  www.klimatizace-oaza.cz  www.zibro.cz

Přidejte se k nám!

TICHÝ A EKOLOGICKÝ PROVOZ, 
NÍZKÁ HMOTNOST

299,-

209,-

ušetříte 90 Kč299,-

209,-

ušetříte 90 Kč

VŠE PRO VAŠI ZAHRADU
SUBSTRÁTY, MULČOVACÍ KŮRA A RAŠELINA

50 l

299,-

229,-

ušetříte 70 Kč

Akce se koná
od 12. 6. do 20. 6. 2020 

Postaráme se o váš dům a zahradu. 325 600 300 hodinovymanzel@oaza.cz

• Instalatérské práce • Montáže a opravy 
• Dům a zahrada • Stěhování

• Malování • Nákupy

999,-

799,-

ušetříte 200 Kč

SUPER cena

BAZÉN FLORIDA 
3,05x0,76 m BEZ FILTRACE

• Ø 3.05 m • Výška 0.76 m • Hloubka 0,6 m 
• 4,5 m3 vody • Trojvrstvá vyztužená folie • Kovová konstrukce 

2 990,-

2 390,-

ušetříte 600 Kč

SUPER cena

TEPLÁ VODA EKOLOGICKY 
A ZCELA ZDARMA

35 l

SOLÁRNÍ SPRCHA
MARIMEX UNO 35 10992038

• Sluneční energie vodu zahřeje až na 50°C 
• Polohovatelná hlavice • Směšovací baterie 
• Kohoutek pro oplach nohou 
• Rozměr: 210 x 14,5 cm

4 290,-

3 990,-

ušetříte 300 Kč

ŠTÍPACÍ SEKERA 
FISKARS X17 

• Pro štípání polen o Ø mezi 20 - 30 cm 
• Úhel ostří čepele 35° • Plastové pouzdro 
• D x š v: 60 x 165 x 3,6 cm • Váha 1500 g

1 310,-

1 199,-

ušetříte 111 Kč

OSTŘIČ NOŽŮ A SEKER 
FISKARS 120740

• Dva ostřiče v jednom - brusný úhel pro nože i sekery 
• Odolné keramické kotoučky 
• Vhodný pro praváky i pro leváky

317,-

289,-

ušetříte 28 Kč

HADICE EKONOMIK 3/4

• Třívrstvá zahradní hadice odolná vůči UV záření 
• Vnitřní část je odolná proti řasám

799,-

699,-

ušetříte 100 Kč

EL.SEKAČKA 
EXTOL CRAFT 416200 

• Pro plochy do 400 m2 • 1200 W 
• Nastavení výšky sekání • Objem koše 35 l

ČERPADLO NA ZNEČIŠTĚNOU VODU  3v1 
EXTOL SP900 PREMIUM

• Min. výška hladiny 50 mm • Ø výstupního hrdla 1”- 1 1/4”- 1 1/2”  •Kabel 10 m

Max. výtlak 9 m

Max. ponorná hloubka 7 m

Max. průtok 13 000 l/hod.

900 W

UMOŽŇUJE VYSÁT VODU DO “SUCHA”

299,-

199,-

ušetříte 100 Kč

SUPER cena

AKU BAZÉNOVÝ 
VYSAVAČ STAR VAC 10800015

• 2 kartáčové hlavy • 1 nabití = 50 min. provozu 
• Hliníková teleskopická tyč až 2,39 m 
• Automatické vypínání • Nabíjení přes USB

2 990,-

2 290,-

ušetříte 700 Kč

SUPER cena

AKU VYSAVAČ, KTERÝ 
VÁS ZBAVÍ NEČISTOT

UDRŽUJTE SVŮJ 
BAZÉN ČISTÝ 

70 l 50 l 50 l

DEKORATIVNÍ ŽLUTÁ
MULČOVACÍ KŮRA - 50 L

BAREVNA MULCOVACI KURA 

299,-

229,-

ušetříte 70 Kč

1 990,-

1 590,-

ušetříte 400 Kč

SUPER cena

ZÁBĚR
SEKÁNÍ 
32 cm

25,-49,-

33,-59,-

URČENA PRO OBLÉ A OBDÉLNÍKOVÉ 
SPONY A HŘEBÍKY

PLYNOVÝ GRIL 
NAPOLEON ROGUE XT 425 

• Počet nerez hořáků 3+1 • Infračervený hořák • Boční hořák 
• Rošt - wave porcelánem smaltovaná litina • Skládací police 
• Teploměr ve víku • Výkon 17,25 kW • Rozměr roštu: 60x45 cm 
• Rozměr grilu: 130x64x121 cm • Hmotnost: 64 kg

Nerez
34 990,-

26 990,-

ušetříte 8 000 Kč

SUPER cena

KÁVOVAR NIVONA 
NICR 825 CafeRomatica 

• Tlak 15 barů • Předohřev 
• Nastavitelná síla kávy
• Funkce “moje káva” 
• Cappuccino jedním stiskem
• Plnobarevný displej
• Extrémně tichý, tvrzený 
    nerezový kuželový mlýnek
• Nerez ocel / chrom

34 990,-

24 990,-

ušetříte 10 000 Kč

SUPER cena

GRILOVÁNÍ S DOBROU KÁVOU

AKU

2 990,-

1 888,-

ušetříte 1 102 Kč

SUPER cena

DEKORATIVNÍ ORANŽOVÁ
MULČOVACÍ KŮRA - 70 L

DEKORATIVNÍ ČERVENÁ
MULČOVACÍ KŮRA - 50 L

1 199,-

959,-

ušetříte 240 Kč

SUPER cena

VYTRHÁVAČ PLEVELE 
FISKARS XACT 1020126 

• Hliníková násada • Čelisti z nerezové oceli 
• 3 kroky: zašlápněte hroty vytrhávače kolem plevele - přitažením přes  
   páku plevel vytáhněte - vyhazovačem odhoďte plevel

3 SNADNÉ KROKY
A EFEKTIVNÍ 

ODPLEVELENÍ

50 m

NAVRŽENÉ PRO ROZŠTÍPNUTÍ 
I TĚCH NEJSILNĚJŠÍCH POLEN

CESTOVNÍ GRIL 
CATTARA DOUBLE 63603204 2x38 cm

• 2x rošt z chromované oceli 
• Rozměr grilu 42 x 38 x 26 (52) cm 
• Nerezový plech s leštěným povrchem

999,-

899,-

ušetříte 100 Kč

ATRAKTIVNÍ CHROMOVÝ DESIGN

STARTOVACÍ SET PRO BAZÉNY 690,-999,-


